

ТЕКУЩИЙ МОМЕНТ И ЗАДАЧИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ ОБСУДИЛИ В ХОДЕ СЕМИНАРА-СОВЕЩАНИЯ



Семинар-совещание, посвященный 70-летию Общероссийского профсоюза работников культуры (ОПРК), прошел 12 апреля в Учебном центре профсоюзов. На мероприятие в областной центр приехали профсоюзные лидеры со всей области около 40 человек.

В семинаре-совещании приняли участие заместитель министра культуры Иркутской области Руслан Дячук и начальник управления культуры комитета администрации города Иркутска Антон Чернышов и ио заместителя председателя Иркутского профобъединения Любовь Чистякова.

О развитии культуры региона и основных культурно-массовых мероприятиях в 2023 году рассказал заместитель министра культуры Руслан Дячук.

С информацией о текущем моменте и задачах профсоюза работников культуры выступила председатель Иркутской областной организации профсоюза Любовь Костромина. Она рассказала об основных вехах истории профсоюза и озвучила основные задачи, которые стоят сегодня перед

отраслевым профсоюзом в целом и перед Иркутской областной организацией.

- Главная наша задача на 2023 год, который объявлен ФНПР Годом укрепления и развития социального партнерства – заключение отраслевых соглашений в муниципальных образованиях Иркутской области, - отметила Любовь Костромина в своем выступлении. – Планируем до конца года заключить такие соглашения в Ангарске и Иркутске.

В рамках семинара-совещания прошло обучение профсоюзного актива. С темами «Правовая основа деятельности профсоюза» и «Коллективный договор, как основа взаимоотношений с работодателем» выступила главный правовой инспектор труда Иркутского профобъединения Елизавета Романова. Руководитель департамента информационной работы Иркутского профобъединения Анастасия Чайкисова выступила с лекцией «Технологии и практические инструменты ведения информационной профсоюзной работы в сети Интернет». Каждый участник семинара получил сертификат о прохождении обучения.

В честь 70-летнего юбилея ОПРК профактив областной организации отмечен наградами Министерством культуры Иркутской области, Профсоюзы Иркутской области и Общероссийского профессионального союза работников культуры. Также почетным знаком «70 лет ОПРК» награждены председатели первичных, районных и городских профсоюзных организаций. Всего награды вручены 25 профактивистам.

В связи с юбилеем учреждения и первички награждены также две организации: Иркутская областная филармония и Иркутская областная библиотека им. Марка Сергеева.

